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Час технічного прориву не стоїть на місці, як показує практика, технічні 
засоби в сьогоднішній війні проти російського агресора стають поряд із 
особовим складом Збройних сил України, звісно не без контролю військових, 
новітні зразки ламають стереотипи тактики ведення загальновійськового бою. 
Безпілотні летальні апарати (БпЛА), плюси та мінуси у сучасній війні.   

Беручи до уваги змінність у веденні загальновійськового бою, та 
потрібність  ведення постійної розвідки, коректування вогню артилерії, 
спостереження за полем бою невід’ємною складовою підрозділів сухопутних 
військ стають підрозділи застосування БпЛА. Нажаль на даний час масове 
створення такого типу підрозділів стоїть лише на старті свого започаткування. 
Розглянемо декілька прикладів загальновійськових видів бою, в яких можливе 
практичне застосування підрозділів  БпЛА.  Так наприклад аналізуючи аспекти 
вогневої підтримки підрозділів, що наступають, вогнева підготовка атаки 
починається у встановлений час та закінчується з виходом підрозділів першого 
ешелону на рубіж переходу в атаку. На даний час враховуючи факт 
технологічного прогресу БпЛА, та можливість їх застосування як "ударних 
дронів", зменшила б кількість втрат особового складу під час наступу, чому 
неможливе використання їх за призначенням після закінчення артилерійської 
підтримки? Як це можливо реалізувати? Для прикладу берем батальйонну 
групу прориву, яка складається з танкового взводу, який до речі займає місце у 
бойовому порядку у першому ешелоні, за ним йдуть другий ешелон на рубіжі 
переходу в атаку припиняється підтримка атаки, в цей час даючи можливість 
першому ешелону підрозділу, що обороняються здійснити вогневий супротив. 
Одночасно переносом артилерійського вогню у глибину на другий ешелон що 
обороняються, підрозділи БпЛА "ударні дрони", наносять ураження першій 
позиції противника, що унеможливлюють спроможності останніми вести 
прицільний вогонь, даючи можливість майже безперешкодно вклинитися в 
оборону першого ешелону. В іншому випадку застосування БпЛА, дає 
можливості ведення постійної розвідки та надання інформації в он-лайн режимі 
щодо пересування підрозділів противника при ведені бойових дій у місті. 
Також засобами БпЛА, можливо вести спостереження при  веденні 
стабілізаційних дій  при застосуванні визначеного складу військ у взаємодії з 
органами і підрозділами ІВФ та ПрО у межах стабілізаційної та інших операцій 
або самостійно для стабілізації обстановки у кризовому районі. 

Підсумовуючи вищевикладене на різних етапах російсько – української 
війни, можливе "неординарне" використання підрозділів БпЛА для виконання 
завдань за призначенням Також з нарощуванням технічних можливостей 
підрозділів БпЛА слід створити, ряд підрозділів та ввести в штати підрозділів 
СВ ЗСУ, які не передбачені керівними документами.   


